
Újpest, 1909. III. évfolyam. 30. szám. Julius 25.

FELELŐS SZERKESZTŐ:
DR. WÁRADY PÁL-

előfizetési Arak

Kgósz «vrt* . . ti K. Negyedévi-« 1.50 K. 

Félévi'« .... 3 „ Egyes szám ara 10 fiit.
Megjelenik vasárnapim kjGit.

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL :

TAVASZ-UTCA 1. SZÁM.
Telpfnn 79 9S

Szájkosarat.
I lalloUunk csendes vigyorgás­

ban elfúló halk nevelést, hallot­
tunk dissoiians hangokat olyan 
emberektől, kiknek egyáltalában 
nincs nevetni valójuk . . .

A kutya Noé idejéből ellensége 
a holdnak és ugatja, csak ugatja! 
Mát a kutyák ellen tudunk mi 
védekezni. A harapósakra száj­
kosarat adunk, a veszett kutyákat 
pedig, ott ütjük le, ahol találjuk, 
lés nem is vagyunk valami válo­
gatósak, lehet az kutató daxli, 
futó agár, somfordáló házi eb, 
bolhás üleb. Mikor inunk, ne 
ugasson senki!

Lelepleztük a gazok bandáját s 
a dánosi gentlemanoknak akad 
még védőjük, urak portáján, eas- 
sinók termében, redakeiéik aszta­
lánál. Nem teszünk kiilömbségot, 
i‘gy kátegóriába sorozzuk mind- 
ogyiket. A törvény is üldözi a 
bűnpártolást, de hosszú leneket 
kerít a felderítésnek. Llőttünk 
nyitott albumban vannak portréik 
megerősítve. Mindegyikre sort ke­
rítünk, nem szabadul a kezünk 
szorításától, a toliunk tőrétől egy 
sem. Lgynéhánnyal már végez­
tünk. egynéhányat pedig kivég­
zünk.

Ingyenként visszük a vágóhidra 
őket. hogy a visszahagyottak lás­
sák a taglóidé,st, amit odasujtunk 
a col légára - a másik bűnösre.
Kímélet, irgalom nincs, pusztítjuk a 
férgesét !

Hatezer koronával akarták megvesz- 

tegetni szerkesztőségünket s annak

Ludwig H. Endre
M úri- és női divatáru kereskedő
ÚJPEST, ÁPRÁD-ÚT 21.
ösmcrt szolid elvei fentartása mellett fel- 
niv.ja a n. é. közönséget, hogy mielőbb 
bevásárlásait eszközölné, tekintse meg 
gazdag áruraktárát s meggyőződik, hogy 
'em selejtezett árut, hanem kiváló minő- 
ségü nyári dolgokat kap. tekintettel a 

saison végére

még az a tagja sem bukott cl a 
tisztesség utján, aki n vajas kenye­

ret szokásból vaj nélkül szokta enni.

Mi ezt nem azért lepleztük le, 
hogy puritán tisztességünket, mint 
a Gyermek-Liga aránnyal befut­
tatott alpaeea tárgyait kirakatban 
mutogassuk, hamun tettük azért, 
mert a becstelenség szajha pervezitá-

sának Újpesten irmagvát ís ki akartuk
------- ---------------- ---------------- -* - - -

pusztítani

Felelős szerkesztőnk. Dr. Wárady 

Pál 10 év óta nyílt ellensége Dr. Hé- 

derváry Lehelnek, aki annak képviselői 

megválasztása alkalmával Vnuk Lajos 

szemeláttara. botjavai hasította széjjel 

zászlaját s akinek szájauóf 10 év óta 

nem jött ki hang. mely Dr. Héderváry 

Lehel országgyűlési es városi képviselő 

akár országos, akár városi politikai 

ténykedései helyeselte voma. de mikor 

arról volt szó. hogy Dr. Héderváry 

Lehel puritán becsületét felbérelt agent 

provocateurökkel akarták a nyilvános­

ság piacán lemocskolni, előállott a 

gentri. előállott az úri ember, előállott 

az igazi collega es odasujtott. leeresz­

tette a guilloítint a merénylő fejere.

1)«- félidős szerkesztőnk nem 
ütötte le W’l-ik Oszkár fejéi, 
mert az ö jogászi elméje azt 
mondta neki : Ilallod-e apahidi 
Lali, nem ez a bűnös, hanem egy

koronás fő, egy millió koronás 
fej, amelyik ezt az úri hordárt el 
küldte kalimpálni a sudár közzé...

Nem Bőhm Oszkárra fáj a fo­
gunk, nem a szegény csorpász 
kell nekünk, hanem a gazda, a 
hauptalier, a kilenc koronás seft- 
ember s mi ennek a kinyomozá­
sáért is áldoztunk időt, fáradsá­
got, pénzt.

Sziik garasokat, ami egy egy­
szerű ügyvéd-szerkesztő felesle­
géből telik.

S az eredmény ez volt:
Holmi Oszkár leadta névjegyét 

Kellner Lajos városi képviselő 
lakásán, kit nem talált odahaza, 
kit félre nem érthető és magya­
rázatra nem szoruló célzattal lá­
togatott meg és azonkívül még 
10 mást. akiknek nem lvettner 
a vezeték neve.

Lehet, hogy nem mind a 10-nek 
volt Lajos a keresztneve.

Ln Feiner László, az .,Újpest" 
megalapítója, kiadóhivatali főnöke 
és fömmikatársa, kérdezem Önö­
ket, kikkel rövidesen a képviselő­
testületben találkozni fogok, He­

lyen célból látogatta meg Önöket 
a Lónyai-Scliuckort eég hivatal­
noka V

Mert
kezeim között vannak Írásbeli bi­
zonyítékok. okmányok. hogy 
Önöknél volt!

40 százalékkal Telefon: 75—39.
áron alul es pedig:

dealin. ruhavaszon. batiszt. voile, harisnya, zokkerli. 
nemez- es szalmakalapok, gyermekek es felnőttek ré­
szére Eso- es napernyők, nyári trikók, rövid es hosszú 
battiszt nadrágok, cérna es Fill de Cause keztyuket es 
helyszűke miatt mas számos itt fel nem sorolható cikkeket.

Szigorúan 
szabott árak !!

Lapunk mai száma 8 oldal.
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a tizennégy városi képviselő 
közül jelentkezik Dv. XYávady 
Pál felelős szerkesztőnknél, l’jpest, 
Attila-n. 50. szám és bemondja 
Bőlnn Oszkár látogatásának célját,

meg lesz kiméivé,
hogy pellengérre állítsuk*
mint bűnpártolót.

Mert
Deneht Adolf bérkocsi tulajdonos 
kocsisa i

Szmika József
kir. közjegyzői nyilatkozatban 
adta le, hogy

f. hó 8 és 9-én
a B-os szánni fiakkerrel, mely ele 
eg\ pej és egy szürke volt fogva, 
hol és kinél volt.

Poenificantes absolvantur
azoknak, akik Dr. XX arady Pál ^ 
felelős szerkesztőnknél őszintén ; 
és barátságosan jelentkeznek es j 
elmondják az „agent provocateur" | 
ajánlkozását és feltételeit.

És ezek után a kutya hiába 
ugat a holdra, ha harapós, száj­
kosarat neki I

Feiner László.

50 év,
nem is 50 év, elég 10 (sage:) 

tiz év múlva.
A Lónyai-Schuckert főtriikkje 

volt. hogy ő saját telepet epit 
most. a Pliöbus azt mondta, hogy 
a megváltás esetén át ad egy uj te­
lepet. Gondolkoztunk és ekkor 
kezünkbe jött egy tény. láger va­
ros, az egri hősök szent városa 
adta meg az alábbi igazságot ez­
zel a hirdetéssel:

„Az egri elektromos telep használaton 
kívül helyezett berendezéseinek eladására 
Kgev város villamos-telepének igazgató­
sága hirdetést bocsát közre. Eladóvá lesz: 
3 darab Steínmüller-rendszerü vízcsövéé 
kazán, egyenkint 123 ni- futófelülettel, 
10 áth. üzemnyomásra, 2 darab Worthing- 
ton-rendszerü gőzszivattyu, 2 darab egyen-

u j r i a T

ként 150 PH. álló szerkezetű Tosh féle 
tandem gőzgép! kipülTögő üzemre 250 
percenkénti fordulattal, ford, számállitó 
szerkezettel, közvetlen kapcsolva egy-egy 
fázisú 200 volt feszültségű 50 amp. erős­
ségű. 42 \v. váltakozó áramú Ganz-féle 
generátorral, egy darab fekvő, egyhengerü, 
125 1’. II. kipülTögő gőzgép 250 percen- 
kinti fordulattal. Közvetlen kapcsolva egy 
egyfázisú 200 volt feszültségű 50 amp. 
erősségű, 42 w. váltakozó áramú generá­
torral, 1 darab kapcsolótábla az összes 
szükséges műszerekkel. Az egész beren­
dezés kifogástalan állapotban megtekint­
hető. A megvételre vonatkozó ajánlatokat 
Eger város villamos-telepének igazgatósá­
gához Egerben kell beadni.

Mi van itt ! A 10 év múlva 
megváltott gépek odakerülnek a 
hand lé zsidónak, az árverési hié­
nának. mint közönséges bagatell 
ócskavas. No hát, mi lesz a 
Rctmckcrtwurke 50 évig használt 
gépeiből, ha ezek 10 vv nmha 
Egerben igy deva l va lodtak. az 
óraaeélrugóból melynek kilója 
kétszer olyan drága, mint a ve­
respataki szitiarany. lesz hulladék, 
nem is 50 év. nem is 40 év, nem 
is 30 év. nem is 20 év. hanem 10 
év múlva. Melyik drágább, melyik 
ad többet, aki 50 év múlva ócska­
vasat ad, vagy aki a megváltás­
kor újat ad. Feleljen reá. nem én,

I sem XX'eisz Gabi bátyám, hanem 
j a jó. uj polgártárs Bern donas, a 

széuapjaeoiy Ide nem kell a ma­
gasabb számtan, sem dynamo 
elektro-teknika főHofferje, ide elég 
Kuzmik Pali a Nagv-Kis-Pal X i- 
rág-uteai normájából I

Láttunk házikezelést is!
Példa: Heltai dr. és Mareien- 

kievies. az egyik kap 4o(M)0 kor. 
lizetést. tantiemet, igazgatósági 
tagja a főbankoknak, ovi bagatell 
jövedelme 200.000 kor. Marcien- 
kievits ezt ellátja 4000 kor.-ért. 
Vrnim! a magyar közéletben van 
szalma! á ng- leik esed és. de nincs 
puritánizmus, a mi érzékünk nem 
fejlett még addig az erkölcsi fokig, 
hogy letudjunk mondani 20.000 
koronás jövedelmekről csak azért, 
mert ezek non ölet Inem büdös). 
A kamat ! A kötvény kölcsön ma 
drága! Es mi mégis igénybe ve­
gyük egy jelszóért, hiszen csak 
2'400.000 koronás kölcsönnél a 
kötvények leszámítolásánál los.ihhi 
koronát veszítünk készpénzben. 
10.5 ál Bán ma egv HM) kor. né\ -

1009. július 25.

értékű kötvény én 50 évig adó­
fizetői leszünk egy pénzcsoport­
nak a város összes és minden jö­
vedelmével, kik nélkül mozogni 
sem tudunk, pedig itt nines szó 
10-000.000 kölcsönről, amit Vgró 
dr. programmjába felvett, hanem 
csak a 2400.000 koronáról (Fries, 
Soh vartz. Körösi, vágóhíd. Öli 
kortes-utea), hol van tehát a többi 

a levegőben.
Dr. I gró jó és nemes közjogasz, 

de rossz magánjogász, ha csak 
igy tudott alkudni a f. hó 10-iki 
nagy értekezleten, latszik rajta, 
hogy megbukott az ügyvédi vizs­
gán.

Ez az igazság, 
de medicina!

Dr.

iát, ha igaz,

Felhívás keringöre!
Tűz sorban állunk, lepleket rántunk 

le ! Piuifikálunk, nem a (lem a gok száj - 
tVizével, papirbombáival, hanem a komoly 
sajtó fegyvereivel, tényekkel. És ebben a 
harcban önök uraim összetett kezekkel 
állanak.

Az iparosság jogfosztások, erőszakok 
ellen küzd, a városházán nagy üzleteket 
kötnek le, dühöng a személyi politika, 
pénzes zacskókkal járnak, conventikulu- 
mok alakulnak. És önök a polgári ellen­
zék összetett kezekkel áll. Forr a város 
közélete és önök töviseket szúrnak le, a 
helyett, hogy bele vágnának a beteg 
közélet fekélyeibe.

Uraim 1 A midőn az önök pártja meg­
alakult. ott állottunk és küzdöttünk, ha 
nem is a győzelemért, de küzdöttünk a 

j tisztességért.
Emlékezzenek önök az 1007. augusztusi 

j csúfos vereségre,amikor kerületeket hódítót- 
I tak olyan nyegle alakok, mint a szurdai 

Weisz Kupika, emlékezzenek a Csermák 
ur választásaira, emlékezzenek a transz- 
váli fehér lobogóra, amelyet diadalordi- 
tással hozott vállain Boros főügyész ur ! 
A re pirító volt mindez! Es önökkel mi 
tanácskoztunk futottunk, de délben már 
kimerültén ültünk a pártirodában. 3 vv 
telt el azóta és önök mit tettek azóta, 
megvolt a belügyminiszter által jóváha­
gyott alapszabály, a körhelyiség, voltak 
értekezletek, megjelent 10 20 előbb,
majd 4—5 ; majd senki, a virilistákkal 
tisztába nem jöttek, programmjukat hir­
dették, de meg nem valósítottak semmit. 
Egy pár akadémikus szózat, a tehetséges, 
de kíméletes Bvankovics lapja volt az 
egyetlen, ki szólt egy szót a pusztában ! 
I >nök appeláltak csendesen, de álltak

alapittatott
1872. : Nasser Testvérek, ékszeráruháza

Telefon: ■ UjpCSt, Arpád-Ut 34. SZálTl. &Ll
95—21. Modern ékszerek legnagyobb választékban olcsó ésffinom kivitelben
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összetett kezekkel! És züllött és züllött a 
közélet, mert ellenzék nincs ! Az ellenzék 
a közélet ellenőre. Az activ antivhesise, 
aeoudensator és a mi közéletünk mind­
ezt nélkülözi.

Uraim ! Önöknél hiányzik a lelkesedés, 
keresztnevüket oly veszedelmesen válasz­
tották meg, hogy a ma még vak tömeg, 
mely szomjazza a jobb vezetést, a küzde­
lembe való részvétet ! Ks! ! ?

Önök összetett kézzel állnak, üdülnek, 
nyaralnak. Kis Sándor, Kálmán Ödön 
vezérek lehetnek az ö becsületük, tisz­
tességük lehet [teHadiume ezer embernek, 
de itt uraim nem összetett kéz, de cselek­
vés kell, ezt várja önöktől egy 00.000 
tagú város közélete, mely benn let reng a 
kezeit mosó, nagy hangú, kielégült érzelmi 
politikában. A koneosok jól laktak, a tlliy- 
pálok még a szobaleányokat is a város 
kocsiján viszik Yácra. Es a legvadabb 
főpufferek is, már sértet ambitióval ülnek 
a képviselő testület padsorainak hátulsó 
részébe a jó Horn bácsi mellé. Uraim itt 
tenni kell valamit, vagy élnek maguk vagy 
meghaltak; ha élnek, az mozgást, a politikai 
élet izgatást kivan, ha meghaltak legyen 
önökben erkölcsi erő kiadni a partiecé- 
(lulájukat, de ne tartsanak lóvá és ne 
rögzítsenek meg élő, gondolkodása embe­
rekben felfogásokat az iránt, hogy itt 
küzdeni hiábavalóság. Az alvás, az össze­
tett kézzel való kétségbeesés, tespedés, 
halál az ön pártjukra és ezek után ne 
számítsanak feltámadásra, ha önök halot­
tak vitessék ki az önök politikáját akár 
l.udovitzeal, akár Ungerrel, de ha önök 
élnek, éljenek és ne aludjanak és legyen 
magukban több raison, több előtérbe 
helyezett mell, mely képes legyen kiál­
tani a csábos hangokat. A politikai köz­
élet phalanxot előreliegyzett dárdákkal és 
nem nyíltakat üldöző svábokat kíván. 
Éljenek vagy haljanak meg, de ha élnek 
mozogjanak, de ha meghaltak legyen 
erkölcsi erejük temetésükre elhívni a 
papot is. Apahidi.

Elismerés a jövő generáliétól

20 év múlva.

Rettegünk a félreértésektől, annyi az 
ellenségünk, hogy egy görbén leirt szócs­
kát is vesztünkre magyaráznak félre, 
"zinte gondoskodnak arról, hogy mikép­
pen lehet bennünket bele ugratni a lán­
goló papirkarikákha. Hát belengtünk, mert 
van gyakorlatunk hozzá, hogy ellensé- 
geinknek holmi félrebillent salto-mortálé- 
val ne csináljunk örömet. Vigyázzunk 
nagyon előre is, bátra is.

Nem dicsérjük meg Dr. Ugró Gyula 
városi polgármestert, sem Dr. Héderváry 
•-eltel országgyűlési képviselőt, azért, mert 
nekünk nem szabad őket megdicsérni. 
Hanem megszólaltatjuk a jövő generátió 
egy pennás emberét 20 évvel későbbi 
időről, mikor ennek a városnak a situ- 
átiója úgy meg lesz változva, hogy ahol 
most a l.őwy Berci bankja van, ott lesz 
a királyi ügyészség s a rendőrség épülete 
Hr. Honti Izor palotája lesz. I.eközlünk 
egy levelet attól, kit még most óvodában 
tanítanak négy strófás rimes versekre. A 
városháza padlásáról lekerült sárga foli­
ánsok adataiból fogják inti . . . hála és 
köszönet illeti e város nyugalomba vonult 
veterán polgármesterét Dr. Ugró ldr. 
tanácsost, ki 20 évvel ezelőtt a közvilá­
gítás kérdését oly szerencsés kézzel ol­
dotta meg, hogy az akkori közvilágítási 
bizottság szakbirálata és tudományos ha­
tározatára, mikor azt gőzerővel akarták 
a város nyakába sózni, azt felelte hogy: 
hát biz ez uraim nagyon szép, igen jó, 
telette üdvös, kiválóan nagyszerű" dolog, 
mosolygásra ingerlő flegmával hozzátette, 
„hát erre jó lesz ahtdiíi egyet.“ \ / ,*i kis 
nlvás Újpest városa na A' It erek egv 
millió forintját mentette meg.

És ha fordítva lett volna a dolog s a 
közvilágítási bizottság örökre elaludt 
volna •— mennyivel élőbbre tartunk ma a 
felvilágosodásban, t. i. a világításban 
(sajtó hiba 1) hála és elismerés a főváros 
XI. kerülete jubiláló kuruc képviselőjének 
Dr. Héden dry Lehelnek, ki kerületünket 
egy negyed század óta változatlan hűség­
gel s nagy önleláldozással képviseli az ö 
megtántorithatatlan vasakarata tette le­
hetővé. hogy ma a főváros XI. kerülete 
teljesen uj s a modern technika minden 
újításával felszerelt villany telepet potom 
áron megválthatta a Bhőbus vállalattól s 
igy a közvilágítási alapból leirt egy millió 
846.000 kor. megváltási összeg levonása 
után, az alap még mindig 984.000 kor. 
vagyon átlaggal bir.

Ha ő 25 évvel ezelőtt bizonyos Hoffez 
nevű városi mérnök és szakelőadó tudo­
mányos referedájának enged s azzal meg­
elégszik, ma a villamos müvek helyett a 
kerületnek kilenc egész Yio tonna ócska 
vasa eladó, melyért Kőim A. M. utódai. 
a mai árfolyam szerint még annyit sem 
adna, melyei Miklós Andor városi raj­
zoló (az istenben boldogult lapiró fia) 
egy évi fizetését sem lehetne fedezni. A 
közügy e két régi bajnokának tartozunk 
a bála adóját leróni, hogy kiemelkedve az 
akkori fogalmak sötétségéből és elfogult­
ságából nem engedtek idegen befolyásokat 
érvényesülni.

;i

Kereskedőink szervezkedése.
Ha két német találkozik valahol, már 

Bundot csinál, ha több német találkozik 
és más címet nem talál az egyesülésre, 
legalább is jupaclubbot alakit. Nálunk 
életbe vágó gazdasági érdekeknél a ha­
sonló érdekkörül emberek szervezetlenül 
állanak és ahelyett, hogy a jól felfogott 
érdekük szemelőtt tartásával a közösér­
dek kapcsán együtt akarnának haladni, a 
túlságosan előtérbe tolt magánérdek, a 
kajan irigység, önzés, vállhuzogatás, lep­
lezett szerénykedés sírba visz oly eszmé­
ket es akaratokat, melyek érvényesülése 
egy az életszükséglettel.

Tegyük fel ! idegen vagyok és hallom, 
hogy Újpesten, egy 60.000 lakosú város- 
lián a kereskedők szervezetlenül állanak, 
elfog a bámulat és lehetetlen, hogy ne 
érezzetn azt, hogy a mi magyar kereske­
delmünkben nincs életképesség, nincs 
akarat a boldogulás kivívására. Nincs a 
legkisebb német város, mélyben a keres­
kedőknek háza, kórháza ne volna és Új­
pesten. ahol él vagy 2000 kereskedő, iga­
zán még kell döbbennünk, hogy mikor 
egy néhány kereskedő belátja a szervez­
kedés szükségét és erre felhívja társait s 
ezt csak 40 kereskedő Írja alá és eg)- ily 
nagyfontosságu kérdés tárgyalására alig 
gyűl össze 15 ember. Fáj főleg ha látjuk, 
hogy a nagyobb kereskedők ahelyett, 
hogy a jő példa mutatásával odaállaná- 
nak, hogy vezetők is legyenek, fumigálva 
állnak félre és hagyják magukra tengődni 
azokat, akikben megvan a jóakarat. Ezen 
változtatni kell ! És elismerésünk illeti 
meg mindazokat, kik ezt az egészséges 
mozgalmat megindították. A csapat ki­
csiny még, nagyon kicsiny, de ha van 
agitáló képesség és akaratuk cselekvések­
ben fog nyilvánulni, nem csak tárgyalá­
sokban, folytonos értekezletekben és ha 
fölébredt közöttük a jól felfogott szak­
társi érzés, reméljük, hogy e csapat rövid 
idő alatt megnövekszik.

Lássák be, hogy kereskedő társuk nem 
csak concurrens, hanem érdektárs is.

Részűnkről még annyit füzünk moz­
galmukhoz, hogy : est modus in rebus ! 
Egyszerre mindent megvalósítani nem 
lehet és hogy egészségesebb az a pro­
gramúi, mely megvalósítható, mint az. 
melynek pontjai csak cégérül szolgálnak.

A f. hó 22-én tartott értekezleten Stern 
József elnök nevében Ludwig H. Endre 
beszámolt arról a tényről, hogy előző 
gyűlésük alapján 40 tag irta alá a belé­
pési nyilatkozatot és a S órai záróra el­
fogadását, a programúiba bevették a gaz­
dasági érdek előmozdítását, segélyezést és 
nyugdíj-egy let eszméjét, majd 5 tagú 
bizottságot választottak az alapszabályok 
kidolgozására és kimondották, hogy min-

„PANNÓNIA“-kávéház I „DEMOKRATA“-kávéház
12 tagból álló 
kitűnő zenekara

Árpád-ut 48. szám. Telefon : 19-95.
5?5£4ít“1 Egri OLÁH GYULA

Csongrádi Balogh József
» magy kir. I. sz. honved-zenekar volt őrmestere, többszörösen kitüntetve, 
az ország egyetlen xilophon-, tubufon- es cimbalom-művész közremüködesevel

hangversenyez.

Árpád-ut es Rózsa-utca sarok. Telefon: 43-39
Minden este 8 órától reggel 5 óráig

LAKATOS KÁLMÁN
8 tagbóJ álló közkedvelt zenekara tart nagy hangversenyt. 

FELDMANN JÓZSEF, tulajdonos

Legkellemesebb szórakozó helyek. Pontos előzékeny kiszolgálás. Reggelig nyitva.
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én hét csütörtökén a Széchényi-kávéház­
ban értekezletet tartanak.

őszinte sikert kívánunk és reméljük, 
hogy nem 15 kereskedőt látunk majd 
együtt, hanem ott látjuk kereskedőink 
szinét-javát is.

Üzenet
a „Népszava1* szerkesztőségének!

Ki ültette fel Önöket ? Hiszen Önök 
csak a párt kötelékéhez tartozó elvtár­
saktól fogadnak el közleményeket. Rosz- 
szul esett Önöknek, hogy a 173-ik szám­
ban az igazat megírtuk? Ejnye! Ejnye ! 
Mi azt gondoltuk, hogy a „Népszava“ 
csak szavahihető emberektől fogad el 
informátiót. A kik Önöket máskép infor­
málták azok gazemberek és nem a 
„PhöbusMól kapták zárt-boritékban az 
Informátiót. I dv és barátság!

I

f

HÍREK.
— Felkérjük munkatársainkat és olvasó­

inkat. hogy a lapunknak szánt cikkeiket 
szerda estig küldjék be, mert a lapzárta
{cikkeket illetőleg) szerdán este van. Hireket
péntek estig fogadunk el közlésre.

Az „I j/iest" szerkesztősége. 
Thvhsz-u. I. sz.

A közvilágítási-bizottság illése.
Folyó hó 23-án foglalkozott a közvilá­

gítás ellátására beadott pótajánlatokkal, 
melyek közül a Schuckert és 1 rust cég 
ajánlatain mit sem kíván változtatni, mert 
az engedmények legvégső határáig mentek 
el eddig is A Phőbus ajánlata nagy meg­
lepetést keltett a bizottság tagjai között, 
mert olyan engedményeket a legvérme- 
sebb remények sem vártak, mit a Phőbus 
a birtokon belüliség jogain tett a város­
nak. Eltekintve, hogy majdnem minden 
tételben ezrekre rugó összeggel könnyí­
tette meg a város kötelezettségeit s hor­
ribilis előnyöket teremtett a részesedés 
révén is, ajánlatának utolsó klauzulájával 
olyan impozáns módon közeledett a város 
közönségéhez, mely kizárttá tesz minden 
más combinátiót, mert itz egész, város 
területére általa díjtalanul bevezetni 
felajánlott villamos vezetékekkel egy 
millió koronán lelüli ajándékot szolgál­
ták a polgárságnak. A közvilágit ási- 
bizottság az ajánlat érdemi részével tog- 
lalkozván, 4 szavazat a Phőbus mellétt, 
4 szavazat a házikezelés rendszeresí­
tése miatt tetetett. A polgármestert 
•helyettesitő városi főjegyző a döntés jo­
gával nem kívánt élni, a végleges elinté­
zést IJr. Ugró polgármester megérkezé­
séig felfüggesztették.

Mi a magunk részérő lapunk legköze­
lebbi számában részletes tárgyilagossággal 
kívánunk foglalkozni s bár előre is meg­
hajlítok "a Phőbus ajánlat előnyei előtt, 
mi is a házikezelésnek vagyunk hi\ ei, 
Bírálatunkat azonban csak is a szakvé­
lemény és ajánlatok összehasonlítása után 
mondhatjuk.

Az újpesti ref. egyház javárs I. évi 
június 5-én rendezett jótékonyáéin tánc- 
mulatság eddig befolyt tiszta jövedelme 
volt 764 kor., mely jövedelemhez felül­
fizettek a következők: Gróf Károlyi 
László és Egyedy Lajos 20 kor. Mautner 
Mihály és Frey Gusztáv 19 kor. Schnei­
der József, Pamut-gyár, Székely Lajos, 
Kölnt és Fried 10 kor. Wolfner Tivadar, 
VVolfner József, Wolfner Lajos, VVoltner 
Nándor, Wolfner Gyula, Dr. Elek Pál és 
Hóderváry Sámuel 9 kor. Dr. Győrbiró 
Sámuel, Újpesti Dalkör, Fowling Rezső, 
Fuchs Antal, Vinkler Nándorné, Konyha 
Géza, Csermák Károly, Villanygyár, Hin- 
dy Kálmán, Yikár István, Mentor Gábor, 
Holler Mihály, Özv. Nyers Istvánná és 
Visnyovszky Lajosné 5 kor. Dr. Miklós 
Antal, Dr. Szabó Ignác. Bodnár Sámuel, 
özv. Grains Györgyin*, Dr.^Ugi’.^ blyuja 
az üjpesfvidéki Takarékpénztár 4 kor. | 
Dr. Győvgybiró Szilárd, Garay Ferenc, 
Rrankovics Szilárd né, Dr. Kálmán | 
Ödönné, Juhász Imre és Sámuel Lá- j 
zár 3 korona. ITéynis Gyula (Dunakesz) 1 
Király András, Pál József, dr. Győrgybiró 
Zoltán, Ernyei József, L gró Károlyné, 
Orosz Sámuelné, Kovács Nagy Bella, 
Scherer Rózsika, jolész Béláné, C iglcr 
József, Hegedűs Károly, Barsch Józsefné, 
Lenden Márt on né, Józsó Dániel, buchsz 
Testvérek, Lányi Ernő, barmaty István, 
Szabó László, Radies Dávjd, Ben kő Ede, 
Bribicsek Ferenc, dr. Kiss Sándor, Póterfy 
Ferenc, Ehrenwald Uászióné 2 kor.

Csaba Juliska. Gyarmat by N-, Banner 
Gusztáv, Nasser testvérek, Tóth János, 
Kraft Józsefné, Dóssá Albert, özv. Simon 
Dánielna. Szerényt Kázmórné, Újpesti 
Takarékpénztár, Krisztics Milán, Szendy 
István, Szili Katalin, Szabó Gyula, Suba 
Zsigmond, Junkusz Sándor, Szelényi 
István, Fiirszt N., Csordás Gyula 1 kor.

Báthory Gábor 60 fill.
Eden-szinház contra Adler. Megnyíltak 

az Éden színház kapui ismét a szórakozni 
vágyó közönség részére.

Adler Vilmosnak köszönhetjük, hogy 
elmehet ünk estékints a Bécsi Manó igaz­
gató által nagy gondossággal kiválogatott 
mozi műsort végig élvezni, mert ha Adler 
mozikirálynak nem*jut eszébe Újpestre 
jönni, úgy Pécsi Manó igazgató ma vala­
hol a Tátrában üdül, az Éden-szinház 
kapui zárva vannak és a „mozi“ még 
mindig reconvalesseur volna.

Újpest közönsége azonban háladatlan 
és nem bírja eléggé mérlegelni az Edison- 
szinház r.-t. áldozatkészségét és a „motor- 
önfeláldozását, tüntetőén sétál el az 
Éden előtt és megy jegyet váltani az 
„Adler“ moziba.

Megkérdeztünk többeket, hogy miért 
nem pártfogolják inkább az Ellent egy 
helybeli vállalatait, miért azt az idegen­
ből ideszakadt mutatványost ? „Pénzünkért 
látni is akarunk valamit, nem szemet 
rontó ellenértékét követelünk pénzünkért, 
no de az is vonz bennünket oda, hogy 
olyan képeket látunk, melyek Újpesten 
még nem lettek bemutatva.“

Ezen keresetlen szavak arra késztettek 
bennünket, hogy meglátogassuk Adler 
moziját és bizony-bizony sajnosai] kell 
bevállaltunk, hogy igazuk van azoknak, 
akik az Éden-mozi nyári műsorának meg­
tekintéséért nem akarnak mélyen a zse­
bükbe nyúlni. Halad a karaván, halad az 
idő, halad az mnbitió, csak az Kdén

marad a régi, az elhanyagolt, a maradi 
Éden, hiába vette kezébe a nagy kaliberű 
Edison társaság, Lányitól mégis csak 
leckét vehetnének a népszerű vezetésből.

— Az Újpesti Iparos Ifjak Köre által f. 
hó 31-én este 9 órakor a Horvátli-féle 
vendéglő kerthelyiségében rendezendő 
nagy nyári táncestélyre jegyek válthatók 
a kör összes hölgy és férfi tagjainál. 
Szemclv-jegy előreváltva K 1.20 és K 2.60, 
este a pénztárnál K 1.50 és K 3.—. A kiír 
tagjai belépődíjat nem fizetnek, azonban 
részükre jelvény és viselete kötelező.

Szerkesztői üzenetek.

A becstelen Lázár, a gazember 
és a szegény" ' ‘

Önök T. U. N< Ipumgszanak, mert nem 
gyanús előttem egy alak, ki revolv-rezett, 
ki irt és átment a hirlapirás azon kés­
hegyein, mely még maguk előtt állhat. 
Gondolkoztam, hiszen ugrattak reá és 
plikáztak és replikáztak és duplikázíak 
maguk, kiknek tribünusi togájok volt 
veres, fehér, zöld a 48-al, volt veres, teher 
és utoljára maradt veres, olyan szépen, 
hogyan elzengi Jócsák vagy boldogult 
Janesó előtárunk.

És önök kezdtek kipeeózni egy 7 
gyermekes családapát, azt a kuldus botot 
is ki akarták venni a kezéből, melyet az 
újpesti temetőben is megkaphat. Ez az 
ember a maga ügyét nem az én lapomban, 
hanem az ő röp,iratában védte meg, ez az 
önök magán ügye. _ De ba önök oly sori- 
alisták, amint ezt pápaszem nélkül is 
hirdethetik, placoljanak kifelé, nem u 
csupasz mellük verésével, az elhangzott 
blasphamiájukkal, hanem azzal, hogy ez az 
ember az én lapomban nem Írja azt az 
igazságot, mélyéi ‘ én vagyok a felelős.

Zigány Árpád ült 6 évet olasz fogság­
ban, de Zigány Árpád ma tagja a magyar 
hírlapírók egyesületének és van olyan 
újságírói véna, mint az I . N. Ha lapot 
szerkesztek nem azt nézem ki irta, hanem 
mit irt és mindig csak ezért vagyok 
felelős.

I)r. W'árady Pál
felelős szerkesztő

Nyilttér
L rovatban közlőitekért nőm vállal felelősséget 

a szerkesztőség.

Nyilatkozat.
Az „Újpesti Napló“ július IS. számában 

megjelent „Protectiú az iskola körül" 
cimtt közleményre, csak annyit jegyzek 
meg, hogy az nem más, mint alaptalan 
rágalom és hogy a megtorló lépéseket 
megteszem és kiugratom a bizonyos 
„VeriHís“ urat. Kár ilyen pletykákat kol- 
portálni, az egész a ki nem elégített tör* 
tetés kesergése, egyéniségem igazságtalan, 
méltatlan meghurcolnsa, mely azonban 
nem érinti sem magán sem hivatali tisz­
tességemet és csudálkozom, hogy lap, 
mely magát komolynak tartja ilyen csúnya 
epe keserveknek helyt ad.

Hörbuch Ferenc 
áll. leányisk. igazgató.
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leghíresebb fémtisztitó és fényesítő szer, 
a magyar találmányok koronája.

Gyorsan és alapo­
san tisztit minden­
nemű fémet, ara­
nyat, ezüstöt, sárga 
:: és vörös rezet. ::

Uj szint kölcsönöz 
nikkel, horgany s 
bárminő bádogtár­
gyaknak. Kezelése 
tiszta s igen egy­

szerű.
Méreg és savmentes, ~~ 1

Háztartásnál nem nélkülözhető.
A konyhaedények ragyognak a fénytől és tisztaságtól, ha ■ ■ rm, ;■
LÓRI fényesítő és fémtisztitót haszál. 11 ty]f UV6Q ára 112,20,40 és 60 fillér.

Használati utasítás:
A fel rázott folyadékkal egy darabka rongy, vagy 

szivacs megnedvesitendö és ezzel a tisztítandó tárgy 
dörzsölendő. Megszáradás előtt egy darabka posztóval 
szárazra törlendő.

Kapható: Kelecsenyi B. vegyi-telepén Újpest, Templom-u. 2.
Ezenkívül minden íüszerüzletben, vaskereskedésben és drogériában.
amr Viszonteladóknak árengedmény, -eg

TANONCOT A
■ jó házból valót ■

liavi fizetés mellett azonnal felfogad

LUDWIG H. ENDRE
női divat kereskedése, Árpád-ut 21. sz.

Figyelem!
Nem kell külföldre menni ! Itt vagyok én

JÓNÁS DÁVID
diszmti-asztalos

Újpest. Jdzsef-u. 64. és Árpád-ut 101.

Elvállal épület-, portál-, bútor- és régiség 
munkát, újat és mindennemű javítást, a 
legkomplikáltabb kivitelűt is felelősség 

mellett. Igen jutányos árban.
Tisztelettel

Jónás Dávid
asztalos-mester.

Újpest, Árpád-ut 36.
Ha még nem győződött meg arról, hogy 
milyen szép és elegáns öltöny az, mely 

műhelyemben mérték után

30 koronáért
szállít

és feljebb, úgy saját érdekében kérem, ne 
mulasszon el egy próba-öltönyt megren­
delni, annál inkább is, mert ha az öltöny 
meg nem felel, az átvétel nem kötelező.

Szép tartós szövet! Kitűnő szabas! Lelkiis­
meretes munka! Ami kizárólag saját 

készítményem.

VEBER HENRIK
szabó-mester

•Arpad-ut 36. sz , a szesz-gyarral szemben.

Üzlet átvétel.I
Van szerencsém ösnterőseim, jó barátaim 
s a szórakozni vágyó közönség szives tu­
domására hozni, hogy a Török Ignác-féle 

Váci-ut 52. szám alatti

■1 vendéglő mm
vezetését július' hó 1-én átvettem. 

Szükségtelennek tartom szakképzettsé­
gemre hivatkozni, a „Gregor“-féle nagy- 
vendéglőben tett szolgálataim után sokan 
ösmernek s tudják, hogy vendégeim ki­
szolgálása legfontosabb feladatomat képezi. 
Kitűnő magyar, polgári konyhát vezetek 
be személyes vezetésem mellett s a leg- 

, jobb tisztán kévéit júhirü huni borokkal 
a legkedvesebb találkozó helyet akarom 
rendszeresíteni polgártársaim óhajára és 

kényelmére.
A legszívesebb támogatást kéri tisztelettel

Plank Ferenc.
a Gregor-féle nagyvendéglő volt főpincére.

Nem kell többg
a fővárosba fáraóm !

Egy fiatal asszony
elvállal házban és házon kívül maszirozást, 
mindenféle fürdőkezelést, manicürt és pe- 
diciirt. — Található v. megrendelhető 
minden időben Károlyi-utca 20. I. em. 25.

SZÉN
fűtés és ipari célokra, úgymint l-a 
poroszköszén-, coks-, kovácsszén-, tű­
zifa- s faszén (utóbbit csomagban is) 
kicsinyben és vaggon rakományban 

rendelhető: ::

Widerker Testvéreknél
Újpest, Nyár-utca 17. szám.

Van szerencsém a közönség szives tudo- 
I mására hozni, hogy magamat mint, bádogos 

mester önállósítottam s Váci-ut 46. sz. alatt

bádogos-műhelyt
nyitottam, melyben a bádogos ipar min­
den ágában, úgy az épület, mint a gép­
es háztartási bádogos munkákban a leg­
jobb munkát felelősség mellett teljesítem. 
A fővárosban nyert tapasztalataim arra 
jogosítanak, hogy a legolcsóbb árak mel­
lett képes leszek bárminő igényeket ki­
elégíteni. Lógszesz és vízvezeték szerelés­
ben speciális terveim mellett minden mű­
szaki előállítást soVo-kai olcsóbban produkálom.

Javításokat a legjobb kiállítás 
mellett mérsékelt árban vállalok.
A közönség szives pártfogását kéri 

tisztelettel
KLEIN ÁRMIN.

1 1

FIGYELEM!
Üzletünk áthelyezése miatt 
öszszes áruink és pedig 
illatszerek, kozmetikai és 
-:- háztartási cikkeink

40 %- a 1

J

olcsóbb árban lesz kiszol­
gálva. Tessék az alkalmat 
felhasználni. —■ Tisztelettel

Glück Sándor és Tsa
Angyal-illatszertár

Újpest, Árpád-ut 11.

MÁNdOLO
kerestetik megvételre. Cim a 

kiadóhivatalban.



Van szencsém a n. é. közönséget érte­
síteni, hogy az évek hosszú sora óta 
fennálló

Horváth Imre-««
vendéglőt saját kezelésem és vendéglői 
kerthelyiség vezetésem mellett parkszerűen 
átalakítottam s a legkényesebb ízlésnek 
megfelelően rendeztem be úgy, hogy az 
eddigi pártfogás és bizalom hálájakópen 
minden törekvésem oda irányul, hogy ur, 
polgár és munkás ember egyenlő szóra­
kozást nyerjen.

Konyhámat már ösmeri a közönség, 
italaimat nem dicsérem, de a zenéhez van 
egy rövid szavam :

a hires Érsekujvári

Komáromi Jancsi
zenekara

mindennap a legkedvesebb 
müsoru zenét szolgáltatja.

Van szerencsém a n. é. közön­
ség szives tudomására hozni, hogy
Újpest, Attila-u. 6. sz. 18 év óta
fennálló

füszer-üzletemet
és házilag kezelt ugorka, pap­
rika ésfőzelékkészitési telepemet
tetemesen nagyobbitva s az álta­
lános kívánalmak szerint beren­
dezve saját nevem alatt tovább 
vezetem.

A midőn becses vevőim és üz­
letfeleim eddigi szives bizalmát 
megköszönöm, kérem annak át­
ruházásával személyemet is szives 
pártfogásával megajándékozni.

Kiváló tisztelettel 
özv. Schweiger Józseféé. 

Telefon: 107 56

nászajándékok 
ékszerek, 

aranyláncok, 
órák,

legolcsóbban beszerezhetők, heti részlet- 
fizetésre is.

Mátyásy Gusztáv
aranyműves, ékszerész óra-raktárában.

Újpest, Árpád-ut 40.
(a volt Osuktászda helyiség.)

Ékszerek átalakítás és javítása a leggon­
dosabban eszközöltetik saját műhelyemben. 
»Szandrik« Magyar ezüst- és fémám- 

gyár R.-T. Újpesti főraktára.
Legjobb minőségű alpakka ezüst-, china ezüst- és 
alpakka evőeszközök, háztartási cikkek és dísz­
műáruk. Alkalmi- és nászajándékoknak a gyári 
árakon. — Aranyozás, ezüstözés, vésés. Óráknál 

2 évi jótállás.

Ne vásároljon részletre s ne 
vegyen gondot a fejére

A környék legszebb és legolcsóbb üdülő— 
és mulatóhelye a

Rákospalotai Parkvendéglo.
Kitűnő ételek és italok, pontos és figyel­

mes kiszolgálás
Minden 5 percben villamos közlekedés.

Szerény családok kedves találkozó helye.

TÖBB
2 es 3 szobás lakás

kiadd.
Bővebbet a kiadóhivatalban.

25 koronáért
egy igen elegáns szabású
férfiöltönyt vagy 
felöltőt rendelhet
Winkler Vilmos

szabómesternél

Újpest, Arpád-ut 8.
Kitűnő angol, francia és honi szövetekből 
készített remek szabású öltönyei, felöltői 

mindenütt dicséretet nyernek.
Pártoljuk a honi 6 a helyi ipart!

Kenjen egy adag

H A L AT
az újpesti hajóallomási vendéglő
dunaparti teraszán, igvék rá egy 
pohár kitűnő mogyoródi vagy 

badacsonyi

•r BORT "w
s aztán szívja teli tüdővel azt 
a jó levegőt, amit a népsziget 
lombjai illattossá tesz s végül 
halgassa a kitűnő zenét, amit 
fülbemászóan húz az érsekujvári 
Farkas Lajos bandája, végre min­
den szórakozást betetőz, hogy 
Ön egy pár hatosért remekül 
:: :: töltötte el napját. :: ::

Kitűnő magyaros 
■■ — konyha. — —

Lelkiismeretes pontos kiszolgálás,

Nincs pénz ! Ez a panasz hangzik mindenünnen s a kedves hölgyközönségen mégsem vehető észre a 
takarékosság. Persze, ha a fővárosba futnak mindenért, nem csoda, ha a ruha drága, nem kifogásolható,

ha nem is a legszebb divatu.

SCHWARCZ ÉS DEUTSCH férfi- es női divataruháza
Újpest, Árpád-út (Takács-féle házban).

Üzletünk megnyitása óta nem kíméltünk áldozatot, hogy a legszebb árukkal szolgálhassunk a n. é. 
közönségnek mostani áruraktárunk mindenkit meglep. Ládaszámra állanak :

mosó delenek, angol sephierek. blus-kelmek. nap- es esöernyök, maradék batistok, reálok, damaszt garnitúrák és asztalterítők.
melyeknek árai oly mélyre szállottak alá, hogy egy nyeremény minden áru.

Férfi divatcikkek: ing1, gallér, nyakkendő, harisnyák, igen szép és olcsó gyermek-ruhák.
Varrónőknek megfelelő engedmény! Férfi- és női szabókellékekböl külön raktár!

Látogatást kér tisztelettel
SCHWARCZ és DEUTSCH

férfi- és női divatkereskedők.
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ELADÓ TELKEK.
István-telken, Rákospalota határában,

az Árpád-ut felé eső kb. 5000 négyszögöl nagyságú telekrész egészben vagy részben

eladó.
Bővebb értesítés a Budapesti Országos Első Gyermekmenedékhely-Egye

let irodájában: IX., Vendel-utca 3. szám, csütörtökön délután 4—6 óra között nyerhető.
su-

Az újpesti kereskedelmi es iparbank

Gyakornoki állásra
pályázatot hirdet.

Az állásra kereskedelmi iskolát végzettek 
pályázhatnak.

Az igazgatóság

-----------M

Ma és mindennap

■ ■

FÄLI KÖVET
minden időben meg lehet ren­

delni fuvarozással együtt

BruderMórésTs.-nál
mező-utca 35

Földfeltöltési munkát, gödrök 
betömését jutányosán vállal.

Tanonc.
a Szabadság-nyomdában.

•/ó házból való fiú 
tűzetéssel, vagy ellá- 
:: tással felvétetik

Pápai Náci
Egri Balogh Ernő

hírneves zenekara minden ünnep és va- 
várnapon mulatságok, lakodalmak, estélyek 

vagy egyéb alkalmakra ajánlkozik. 
Lakik : Újpest, Árpád-ut 16. sz. I. em. 3

hírneves zenekara hangversenyez
a TÓTH-féle vendéglő (Rpalota, 
Széchenyi-telep llona-u. 25. sz.)

nyári kerthelyiségében.
Minden csütörtökön disznótoros vacsora.

Unger Márton és Fia „SZabadSSO“
csatorna és pöceoödör " j|

Minden szombaton szegedi halpaprikás
turóscsuszával.

csatorna és pöcegödör 
tisztítási vállalkozók könyvnyomda és könyvkötészet

Kitűnő fajborok, asztali borok stb.

Dreher-féle sör.
1 Tisztelettel Tóth Lajos, vendéglős. M

Újpest, Nyár-utca 19. sz.
Elvállalnak mindennemű csatorna- és 
pöcegödör tisztításokat a Jegjutányosabb 
feltételek mellett, teljes felelősséggel.

Újpest, Tavasz-utcza I. szám.

Telefon: 72-25.
Elvállal minden e szakmába vágó munkákat a 
legcsinosabb kivitelben, jutányos árak mellett,

Kiváló gyógyhatású, erős tápszert tartalmazó
tojás- és csokoládé - cognac,
különösen lábbadozók, aggok, betegek és gyermekek 

erősítésére is orvosok által nagyon ajánltatik.
" Kizárólagos egyedüli elárusitási hely ÚJPESTEN -------

“émeth Béla
fűszer, csemege és cognac különlegességek üzletében,

======= ÁRPÁD-UT 4 8. SZÁM. ======
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APRÓ NIRPETÉSEKE hÍTdetii rovatban minden sió egy­
szeri beiktatása közönséges nonpa- 
roilie betűk bői 4 fillér, vastagabb 
betűvel háromszoros ár. A legki­
sebb hirdetés dija 10 szóig 40 fill.

Levétheti <-*.>.d...V. »■ ■ .«W. leattiéWW^Iék««. Tt^*IÉ«ti»«t , tiMéte, „érne . ti,étié»».!.,.
X mindenkor küztendö. Kiadóhivatal: Újpest. Tavasz-utoa L szám Telefon 72 25.

Minden hirdetésre ingyen ad fel­
világosítást a kiadóhivatal s hir­

detéseket kívánatra díjtalanul 
szerkesztőt.

Elegáns, fess kereskedő és
gyáros, 48 éves, evangéli­
kus, özvegy, három na- 
gvohh gyermekkel, 40.000 
korona évi jövedelem- és 
nagyobb vagyonnal, házas­
ságot kivált kötni egv 
11)0,000 koronával birú le­
ánnyal vagy özveggyel. 
Ajánlatok „Gyermektiarát 
10118'■ alatt a kiadóhiva­
talba kéretnek,

Nagyvállalkozó (márvány i 
:14 éves, vöm.-kát., 11-4000 
korona jövedelemmel, fe­
kete. karos ti férfi, házas­
ságot kiviin kötni egy 26 
éves házias és takarékos, 
lehetőleg olaszul beszélő 
leánnyal, hozomány 1O.OO0 
korona. A.jájiUitokat ..olasz 
lyfUl" a kiadóhivatalba 
kéretnek.

Cipeszmester. Felsömizs- 
triában, Síi éves. katolikus. 
llllOO korona jövedelem­
mel, házasságot kíván köt­
ni egy jobb cselédleánnyal 
kinek pár ezer koronája 
van Ajánlatokat „Jó üzlet 
19:11“ alatt a kiadóhivatalba 
kéretnek.

Vendéglős, ön éves. kát., 
i-gv vendéglőbe kíván be­
házasodni. Ajánlatok ., M 
I). 1858" alatt a kiadóhi­
vatalba kéretnek.

Özvegy vendéglösné. 4u Kereskedő, öli ov.■>. .>600 
éves. r. kát., kinek felnőtt .korona évi jövedelemmel 
tin vau. házias és takaré- bíró bécsi cég főnőké, 
kos, szőke, szép jelenség, éves leányt keres hnzas- 
UO.OOO kor. hozománnyal ság céljából ÖO.OOO kor. 
és teljes kelengyével egy hozománynyal. Ajánlatok 
biztos állású úriemberrel, „Nem kell divathölgy
kinek 40.000 koronája van, 
házasságot kivált kötni. 
„Szép otthon 1758“ jelige 
alatt a kiadóba.

12021 “ elmen a kiadóba.

Fess fiatalember, vagyo­
nos. 04 éves, háztulajdo­
nos és kerékpárkereskedő, 
;ogy nagyobb, szép kath. 
ileánv 124.UOO kor. hozo-

Egy nagy tejcsarnok ve­
zetője. 32 évos foss lórii, 
kath. jó jövedelemmel, 
egy 20 28 éves, házias
és takarékos leánnyal há­
zasságot kíván kötni. Ho­
zomány lO.OtHl kor. Aján-

-----  _ ,.lt Boliázasodnék 1808“
ínártnyaU osmeretseget ke- !(.ilnon kiadóim kéretnek.
!‘esi. Ajánlatok „T. M.__________________
1840- jeligére a kiadó- 27 eyes kovács, kath. 
hivatalba kéretnek.______ i2(Hi kor. jövedelemmel

Magánhivatalnok penzió- es egypár azer koroim 
m. :t4 éves. izr„ OOOO megtakarítón tokoséi, 0 
kor. biztos jövedelemmel. 2, eves hajadon! ke es 
ki rendezett viszonyt* kő- ‘azassag céljából U z- 
ziitt él, Vgv leánv. vagy léthez hajlammal s nemi
20—28 éves fiatal asz- 
szonnyal kíván házasságot 
kötni. Ajánlatok „Gyors 
elhatározás 1877" jelige 
alatt a kiadóhivatalba.

27 eves leány, házias, 
takarékos, müveit 000 kor. 
kézpénzzel és teljes ke­
lengyével házasodni kivim. 
Ajánlatokat „Tréfa nélkül 
lé 50" alatt a kiadóhiva­
talba kéretik.

tőkével bir. Ajánlatok n 
kiadóba „l>gy saját sze­
rencsédnek kovácsa 1870" 
jelige alatt kéretnek.

27 eves utazó kath . 
2300 kor. jövedelemmel, 
vgv 20—25 éves takaré­
kos leánynyal. kinek 12 
ezer koronája van. házas­
ságot kiián kötni. Aján­
latok „Beházasodás 1807" 
alatt a kiadóim kéretnek.

30 eves fiatalember, ven­
déglős, megtakarított va­
gyonnal. egy jobb cseléil- 
leánvnyal. kinek néliany 
ezer koronája van, házas­
ságot kíván kötni, esetleg 
beházasodni. Ajánlatok e 
lap kiadóhivatalába kéret­
nek „Életcél 1801" jelige 
alatt.

Nagybirtokos, 20 éves, 
katliolikus, nagy. szép je­
lenség. 150.000 korona va­
gyonnal házasság - kötés 
céljából egy leány vagy 
özvegy ismeretségét kere­
si. kinek vagyona az övé­
nek megfelel. Ajánlatok 

.„Egyezség 202o" alatt a 
'kiadóba küldendők.

Feltűnő szép asszony. 24 
éves. ki nem az ö iiüiájá- 
ból vált el. rómaikabilikus. 
nagyon házias és takaré­
kos. zene- és nvelvösme- 
rettel. jó, szolid és vagyo­
nos élettársat keres. 
.Ajánlatokat „ Kékszem ii 
szőke 2024" alatt a kiadó- 
hivatalba kérek.

Fess. 21 eves ur, 2000 
korona évi jövedelemmel 
10—15.000 kor. örökség 
várományosa nősülni ki­
van olyan leányt, ki a 
falusi életet szereti és 
20—30.000 korona hozo­
mányával bir. Ajánlatok 
„Nagybirtokos 1830'* cí­
men a kiadóba keretnek.

Gabonakereskedő, izr.. 20 
éves. kinek 5000 korona 
(készpénze és 50.000 kor. 
öröksége van,beházasodni 
.kíván egy kiviteli üzletbe, 
fim „Figyelj 1802" alatt 
a kiadóban.

36 eves elvált kereskedő.
igen less férfi, nagy, erős. 
minden szakmában jártas, 
saját vagyonnal : vagy he­
házasodni vagy egy leányt, 
esetleg özvegyet, kinek 
30,000 koronája van el­
venni kivan. Nlegkerese- 
sek „Nagy Frigyes 1848;- 
alatt a kiadóhivatalba ké­
retnek.

■Megánhivatalnok 4<i évos. 
izraelita, 4000 korona jö­
vedelemmel, tűzhely ala­
pítása céljából egy csinos 
jó házból való 24 32 éves
házias leány, kinek 4U 
ŐO.lMH) koronára rugó va­
gyona vagy hatóságilag 
biztosított járadéka van. 
ismeretségét keresi. Aján­
latok „Kivitel 2027" alatt 
a kiadóhiv. küldendők.

25 éves izr. leány, 3000 
korona és teljes kelengyé­

ivel házasodni kivan. A ján­
latokat „Takarékos 1084" 
alatt a kiadóba kérek.

Fess egészséges háziúr é 
pékmester. 39 éves, katoll 
kuS, régi, jólmonő, adós­
ságmentes üzlettel, házas­
ságkötés céljából egy csi­
nos leány vagy legfeljebb 
35 éves özvegy ismeretsé­
gét keresi, ki az üzletben 
és a háztartásban járatos 
és 40.00(1 koronával , bir. 
Ajánlatok „W. K.W. 1908" 
aiati a kiadóhivatalba ké­
rdnek.

Ujraházasodás céljából 
egy idősebb leány vagy 
özvegy kinek 20.000 kor. 
vagyona van és takarékos, 
iismeretségét keresi egy 
tili éves molnár, katolikus, 
felnőtt gyermekekkel és 
■3000 korona jövedelemmel. 
Ajánlatokat „A malom 
alatt 1926" alatt a kiadó- 
hivatalim kérek.

Háztulajdonos es mernék
(10 ház), 36 éves, kntli.. 
elvált. 24.000 kor. jövede­
lemmel és 360.000 korona 
vagyonnal, házasság kö­
tés céljából egy jó házból 
vab’i leány ismeretségéi 
keresi, kinek legalább 50 
'ezer korona hozománya 
van. Ajánlatok ..G. 1.
1832“ alatt a kiadóba ké­
rőinek.

5
3

Hirdetéseket ■ ■

kiadóhivatal.

«Járton .1 Kálmán. íiaiiylő/sde. 
Ietv&n-út 10

én

LAPUNK ELÁRUSÍTÓI:
Donath Jőzeefné, ArpAd-út 2’>. 
Müller Amália, ÁrpAd-nt 13.

9echt Emma. Intván- ét Ár- Özv. Deucht Saniuné, Árpád 
pád-út sarok.

özv. Keldmanu FUlöpné Ái 
p&d-út 60.

Benkovicn Imréné, lalvAn-tér 9. 
rizabé Kálmán, Tavanz-u. 26.

Legújabb Újpesten
es

út 10.
Wertheimer N.. VAci-út 1. 
özv. Mihalik Antalné, tí.K.V.T. 

ujpvhti Állomási
Lövinger Tivadarné, Iwtván-túr

8. HZ.
Albert- Özv. .Schleisz .Júzsvfné, IntvAn- 

ut
Klein Jakab. Appony 

utca 18—20.
3őhm Zeigmond, IstvAn-ut 1. Korpás Lajos, Mária-utca 26. 
özv. Fekete MihAlyué. Árpád- Hirachbein 1 ánny. Nyúr-u. 1. 

rit 4(, Ligeti Antal. Dlófu-n 1.

Nem szükséges Önnek ezentúl Budapestre fáradni, ha lakását szépen 
olcsón akarja berendezni ! Ha tehát bútort akar venni ne mulassza el

MÜLLER NÁNDOR asztalosmester.
Arpad-ut es Kémény Gusztav-utca sarkan lévő saját készítőién.vii bútorait megtekinteni, 
hol is mindenki, szegény v. gazdag saját ízlésének megfe'elő bútort vásárolhat. 
Állandó bútorkiállitás vas, réz és kárpitos bútorokban.

Üzletáthelyezés miatt

1000 tuczat gummi-óvszer
tuczatonként 120 kor. szavatolt la minőségben inig a készlet tart.

Glück Sándor ésTsa
»Angyal «-illatszertárában

Árpád-ut IV szám«

MESKÓ LAJOS
cimfestö, szobafestő és mázoló

Újpest, István-ut 2. sz.
Elvállal

cégtáblákat
Ízléses kivitelben.

Fali-, táj-, és figurális képeket kiváló 
uj módszer szerint

vendéglőknek,
valamint szobafestést is modern kivitelben

,Szabadság“ könyvnyomda Újpest, Tavasz-utca 1.


